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Thinking now about immigrants—that is, people who come from other countries to live here in the United States, 

 

18. In your view, should immigration be kept at its present level, increased or decreased? 

 

  Present level Increased Decreased No opinion 
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Q.20 (IMMIGRATION PROPOSALS) CONTINUED 

 

FULL RESULTS AND TRENDS: 

 

 





 

 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000 $100,000+

Unweighted n 1005 578 413 766 216 145 235 609 506 265 229 298 447 256 259 298 359

Weighted n 1005 501 484 651 337 253 300 431 364 267 370 249 517 235 290 306 325

249 117 130 144 102 76 66 100 103 64 80 11 139 98 63 69 96

25% 23% 27% 22% 30% 30% 22% 23% 28% 24% 22% 5% 27% 41% 22% 22% 30%

163 75 73 95 68 72 39 46 66 41 55 11 90 62 55 51 38

16% 15% 15% 15% 20% 29% 13% 11% 18% 15% 15% 5% 17% 26% 19% 17% 12%

550 287 261 386 151 97 177 271 178 146 225 220 261 67 164 176 174

55% 57% 54% 59% 45% 38% 59% 63% 49% 55% 61% 88% 50% 28% 57% 57% 54%

88%

50%

Male Female



 

 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000 $100,000+



 

 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000 $100,000+

Unweighted n 1005 578 413 766 216 145 235 609 506 265 229 298 447 256 259 298 359

Weighted n 1005 501 484 651 337 253 300 431 364 267 370 249 517 235 290 306 325

280 113 155 168 110 92 76 102 124 80 76 27 140 110 84 85 89

28% 23% 32% 26% 33% 36% 25% 24% 34% 30% 20% 11% 27% 47% 29% 28% 27%

418 213 199 253 159 119 129 165 142 125 149 87 235 95 107 125 141

42% 43% 41% 39% 47% 47% 43% 38% 39% 47% 40% 35% 45% 40% 37% 41% 44%

142 75 67 100 41 28 42 71 47 30 65 42 78 22 49 44 45

14% 15% 14% 15% 12% 11% 14% 17% 13% 11% 17% 17% 15% 9% 17% 15% 14%

159 97 60 124 28 15 54 88 49 31 78 90 61 7 48 51 48

16% 19% 12% 19% 8% 6% 18% 20% 14% 12% 21% 36% 12% 3% 16%



 

 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000 $100,000+

Unweighted n 1005 578 413 766 216 145 235 609 506 265 229 298 447 256 259 298 359

Weighted n 1005 501 484 651 337 253 300 431 364 267 370 249 517 235 290 306 325

412 159 240 264 146 119 124 158 167 123 121 46 212 153 105 125 152

41% 32% 50% 41% 43% 47% 41% 37% 46% 46% 33% 18% 41% 65% 36% 41% 47%

400 221 174 246 147 106 124 166 133 99 166



 

 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000 $100,000+

Unweighted n 904 511 381 711 172 99 208 582 474 249 179 282 379 240 217 272 338

Weighted n 828 406 408 578 236 151 256 402 325 241 261 231 390 206 207 265 296

205 120

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican


